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SK Gronau – Problemschach VM Runde 4 , 01.06.2010
 

Lösezeit max. 90 Minuten - Sieger ist, wer die meisten Punkte macht.        
Bei Punktgleichheit entscheidet die kürzere Lösezeit!  

 
Name: ____________________________________ 

 

� Weiß setzt Matt in 1 (2 Punkte) 

 

� Weiß setzt Matt in 1 (2 Punkte) 

 
 
 
 

 
  

� Weiß setzt Matt in 1 (2 Punkte) 

 
 
 
 
 
 
 

  

� Weiß gewinnt (2 Punkte) 
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�  

Albert Heinrich Kniest  
* 15. Mai 1908 in Kiel  
† 8. November 1984 

 
Weiß setzt Matt in 2 (3 Punkte) 

 
 
 
 
 
 

����  
Erich Anselm Brunner  

* 11. Dezember 1885 in Plauen;  
† 16. Mai 1938 in Zürich 

 
Weiß setzt Matt in 3   (4 Punkte) 

 
 

�Weiß hält Remis  (6 Punkte) 

 
 
 
 
 
 
 
 

� Weiß setzt Matt in 2  (6 Punkte) 
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	 Weiß setzt nicht Matt in 1   (3 Punkte) 

 
 
 
 
 
 

 

 


  
Und noch eine Aufgabe zum allgemeinen 

Schachwissen:  
 

Wie alt wurde der deutsche Großmeister 
Brunner?  (2 Punkte) 

 

Bitte ankreuzen: 
 

a) 41 
 

b) 52 
 

d) 65 
 

e) 73 
 
 

Anmerkung: Zu dieser Aufgabe bitte keine 
Rückfragen stellen.. 

 
 

 

 
 

Auswertung heute: 
 

Ergebnis: _______ / 32 Punkten. Verbrauchte Bedenkzeit: _____ 
 
Platz ___ / ___ 
 
 
Problemschach Saison 2009/2010 SK Gronau – Platz: 
 
 
 

 


